

张生明深入工信局、水利局、县委编办调研



则精神,强化队伍管理,打造政治过硬、业务过硬、责任过硬、纪律过硬、作风过硬干部队伍,为全方位推动我县高质量发展作出应有贡献。

张生明强调,工信局肩负着全县产业发展、科技创新等重要职责。要紧盯年度经济目标不动摇,理清工作思路,明确主攻方向,强化工作举措,不断提升县域综合经济实力,同时要统筹谋划好明年工作。要强化服务保障,积极主动深入企业一线,掌握企业运行动态,分行业、分层级、分类型落实好各项助企纾困政策措施,尽快帮助企业协调解决复工复产过程中存在的困难问题,全力推动工业企业复工复产,确保企业生产恢复、链条不断、产能不减、秩序不乱。

张生明强调,县水利局要以对人民高度负责的态度,认真排查整改全县饮水安全各类问题,强化运行管理,加强水质检测,提升服务意识,切实做好保障饮水安全工作。要立足全局,履行职能,加强水利工程建设,在建项目倒排工期,提质提速,滞后项目跟踪督促,确保按期完工。要加强与上级部门的沟通对接,及时了解新政策、新要求,提早谋划明年项目,争取更多好的项目入库,不断开创水利工作新局面。

张生明强调,机构编制工作在加强党和国家机构职能体系建设、深化机构改革、优化党的执政资源配置方面发挥着至关重要的作用。县委编办要始终坚持党管机构编制原则,守好政治资源,确保沿着正确政治方向有力有效推进各项工作。要严谨细致,认真负责,加强上下沟通,吃透政策要求,用好用活编制资源,优化编制资源配置,盘活机构编制资源,着力破解编制总量控制与刚性需求之间的矛盾,切实提高编制使用效益,高质量服务好全县工作大局。

本报讯(记者 石俊文)12月9日,县委书记张生明先后深入到工信局、水利局、县委编办调研,并主持召开座谈会。政府副县长陈文秀、蔚丽平,县委办、工信局、水利局、县委编办主要负责人,工信局、水利局、县委编办中层以上干部参加。

张生明分别与工信局、水利局、县委编办机关干部职工深入交流,详细了解机关科室设置、职责分工、队伍建设、重点工作进展等情况。他指出,要全面系统学习好、入脑入心领悟好党的二十大精神,深刻领悟“两个确立”的决定性意义,增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,自觉用党的二十大精神武装头脑、指导实践,确保党的二十大精神在我县落地生根。要强化团结意识,相互支持、相互配合,心往一处想、劲往一处使,凝聚干事创业的强大合力。要强化纪律意识,严格落实中央八项规定及其实施细则

全县高效统筹疫情防控和经济社会发展工作安排部署会召开

本报讯(记者 王妍婷)12月4日,在收听收看中共忻州市委常委会(扩大)会议后,我县立即召开全县高效统筹疫情防控和经济社会发展工作安排部署会。县委副书记、县长温安娜主持会议并安排当前重点工作。县委副书记贾平华、人大常委会主任郭万国、政协主席陈月峰,在家县四大班子领导和其他县处级领导,县委办、政府办、县直相关部门主要负责人,各乡镇党委主要负责人参加会议。

会上,县委办主要负责人传达了忻州市委办公室最新工作通知。县委常委、政府副县长马亚楠通报了当前全县疫情防控形势并安排部署近期的疫情防控工作。

温安娜指出,要统一思想,高效统筹。严格落实国家20条和省35条防控措施,认真领会忻州市委常委会(扩大)会议精神,最大限度减小疫情对生产生活的影响,增加经济的活跃度。要强化举措,高质推进。严格按照“疫情要防住、经济要稳住、发展要安全”重要要求,坚持问题导向、目标导向,对标争先进位,对表查短补缺,全力做好指标考核和年度目标任务、项目建设、安全生产、信访稳定、乡村振兴等相关工作。积极主动与省、市对接,做好本年度总结工作并谋划好下一年度的工作部署。要压实责任,高能落实。各单位、各部门要细化责任,优化举措,以更高标准、更高水平促进各项工作齐头并进,整体提升。

县政协召开国土空间总体规划工作专题协商会

本报讯(记者 郭耀宗)12月11日,县政协就国土空间总体规划工作在自然资源局三楼会议室召开专题协商会。县政协主席陈月峰,副主席魏孟伟、王志英、杨梁远、王粉梅出席会议,部分政协委员及自然资源局有关人员参加会议。

会上,自然资源局负责人汇报了我县国土空间规划编制的整体情况;国土空间规划第三方公司有关专家通过PPT详细讲解了我县国土空间规划初步方案。与会人员立足我县实际,就相关情况展开了积极探讨、协商交流。

陈月峰指出,新城建设与旧城保护是我县的重中之重。国土空间总体规划工作是事关全县发展的大事、事关民生保障的要事。他要求,一是紧紧围绕县委县政府提出的目标定位,坚持突出重点,全面提升我县国土空间规划的科学性、战略性、前瞻性、实效性。针对我县国土空间布局中存在的短板,聚焦重点、突破难点、打造亮点;二是各方联动聚力,广泛征求意见,科学谋划,扎实开展好国土空间总体规划编制工作;三是各委员要立足实际和行业特点,充分调研掌握实情,站在全县大



局高度,积极建言献策,为完善我县国土空间总体规划献计出力。

全县学习贯彻党的二十大精神宣讲工作动员会召开

本报讯(记者 赵雅琴)12月12日上午,在收听收看全市学习贯彻党的二十大精神宣讲工作动员会视频会之后,我县立即召开全县学习贯彻党的二十大精神宣讲工作动员会,县委常委、宣传部部长柳利福主持会议并讲话,县委办、政府办、各相关单位负责人、各列席旁听组负责人参加会议。

会上,宣传部相关负责人宣读了本次宣讲的工作要求和具体工作安排。

柳利福指出,宣讲工作是学习宣传贯

彻党的二十大精神的一项重要内容,也是当前一项重要政治工作。他要求,一要提高政治站位,把握全局大势,遵守政治纪律,以高度的政治责任感和饱满的工作热情做好宣讲工作。二要做好宣讲的前期准备工作,本次宣讲时间紧、任务重,各有关单位、人员要尽快落实相关工作要求,确保按时按要求完成。三要做好宣讲的各项对接工作,高标准、高质量完成宣讲任务,推动学习贯彻党的二十大精神在我县落地生根。

